Итоговая контрольная работа за 2014 – 2015г.
1 вариант
1. Найди значение выражений:
50 - 40 + 20       70 - 20 - 40
40 + 60 – 50      80 – 30 + 20 

2. Реши задачу:
В команде играет 10  девочек и  7 мальчиков. На сколько девочек больше в команде, чем мальчиков?
3. Реши уравнения:
Х + 50 = 100    60 –С =40

4. Переведи в указанные единицы измерения:
2дм = ….см                4м = ….дм
30 см  = ….дм             60дм = ….м

5.* У животного 2 правые ноги, 2 левые ноги, 2 ноги сзади, 2 ноги спереди. Сколько всего ног у животных?






Итоговая контрольная работа за 2014 – 2015г.
2 вариант
1. Найди значение выражений:
80 - 30 + 20       90 - 50 - 10
30 + 70 – 80      60 – 30 + 40 

2. Реши задачу:
В парке растёт 16 дубов и 10 берёз. Каких деревьев в парке меньше и на сколько?
3. Реши уравнения:
70  + Х = 100    С - 50 =30

4. Переведи в указанные единицы измерения:
5дм = ….см                7м = ….дм
[bookmark: _GoBack]90 см  = ….дм             30дм = ….м

5* Из – под ворот видно 8 кошачьих лап. Сколько кошек во дворе?

